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直方市学校規模適正化基本指針検討に係るアンケート（保護者、児童生徒）（令和6年2月実施）抜粋

（小学生の保護者の回答）
「中学校の1学年の学級数はどの程度が望ましいと思いますか。」
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南小・6学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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北小・12学級（2023）
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西小・6学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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中学校の1学年の学級数は

どの程度が望ましいと思いますか。

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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新入小・12学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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感田小・18学級（2023）
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上頓野小・18学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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下境小・9学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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福地小・6学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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中泉小・6学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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植木小・12学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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東小・9学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上
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直方市学校規模適正化基本指針検討に係るアンケート（保護者、児童生徒）（令和6年2月実施）抜粋

（中学生の保護者の回答）
「中学校の1学年の学級数はどの程度が望ましいと思いますか。」

（誤）

（正）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

集計 3 125 202 15
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中学校の1学年の学級数は

どの程度が望ましいと思いますか。

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

系列1 0 42 51 1
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三中・10学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

系列1 0 44 14 1
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一中・7学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

系列1 2 11 123 12
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二中・18学級（2023）

1学級 2～3学級 4～6学級 7学級以上

系列1 1 28 14 1

1

28

14

1
0

10

20

30

植木中・6学級（2023）

第一中学校 第二中学校 第三中学校 植木中学校

回答者数 44 59 94 148

配布枚数 209 616 354 193

回答率 0.210526316 0.095779221 0.265536723 0.766839378

21.1%
9.6%

26.6%

76.7%

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

0

100

200

300

400

500

600

700

回答者数 回答率（中学校）

回答者数 配布枚数 回答率

第一中学校 第二中学校 第三中学校 植木中学校

回答者数 59 148 94 44

配布枚数 209 616 354 193

回答率 0.282296651 0.24025974 0.265536723 0.227979275
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